
АНАЛИЗ 

результатов анкетирования работодателей 

«Оценка удовлетворенности работодателя качеством подготовки выпускников ГБПОУ 

«Копейский медицинский техникум» 

 

 

1. Удовлетворенность уровнем теоретической подготовки выпускников техникума 

составила: 
- низкий уровень удовлетворенности – 0% 
- средний уровень удовлетворенности - 27% 
- высокий уровень удовлетворенности - 40 % 
- абсолютная удовлетворенность – 33 % 

 

2. Удовлетворенность уровнем практической подготовки выпускников составила: 
- низкий уровень удовлетворенности – 0% 
- средний уровень удовлетворенности – 22 % 
- высокий уровень удовлетворенности - 40 % 
- абсолютная удовлетворенность – 38 % 

 
3. Удовлетворенность способностью выпускников к адаптации? 

- Быстроту адаптации – демонстрирует 60 % выпускников 
- Стрессоустойчивостью - демонстрирует 40 % выпускников 

 
4. Удовлетворенность коммуникативными качествами выпускников? 

- низкий уровень удовлетворенности – 0% 
- средний уровень удовлетворенности –46 % 
- высокий уровень удовлетворенности - 30 % 
- абсолютная удовлетворенность –24 % 

 
5. Удовлетворенность дисциплиной и исполнительностью выпускников? 

- низкий уровень удовлетворенности – 0% 
- средний уровень удовлетворенности –44 % 
- высокий уровень удовлетворенности - 38 % 
- абсолютная удовлетворенность –18 % 

 
6. Удовлетворенность способностью выпускников к самообразованию? 

- низкий уровень удовлетворенности – 5% 
- средний уровень удовлетворенности – 65 % 
- высокий уровень удовлетворенности - 30 % 
- абсолютная удовлетворенность –0 % 

 

7. Удовлетворенность способностью выпускника, применять правовые основы в 

профессиональной деятельности? 
- низкий уровень удовлетворенности – 15% 

- средний уровень удовлетворенности – 73 % 
- высокий уровень удовлетворенности - 12 % 
- абсолютная удовлетворенность –0 % 
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